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* ziemia j podczas humusu - 10cm
Razem 10cm
POSZERZENIE ISTNIEJACE) JEZDNI
* warstwa écieralna z K I fal -5cm
o warstwa wigzgca ::.nmum-_w_ 3_=na_=o.mm?=nin_ 7cm
. €50/30 —0-31,5 stabil. mech. - 30cm

o stabilizacja cementem :mnsa__:m na miejscu) z doziarnieniem kruszywem niezwigzanym C50/30 - 15cm
Razem 57cm

_M_ JEZDNIA ASFALTOWA - ROZBIORKA | ODTWORZENIE KONSTRUKCII

o warstwa § Ina z | -5ecm
o warstwa wigzgca z :..Bnu_._w_ _._.___._na_zo.wm?_nniu_ 7cm
go C50/30 - 0-31,5 stabil. mech. - 30cm
. mBu___Bor cementem :.mns.__sn na a_mwns zdozlarnienlem kruszywem niezwiqzanym C50/30 - 15¢m
Razem 57cm

_M_ JEZDNIA ASFALTOWA
» istniejaca konstrukcjia jezdni

CHODNIK:

» kostka betonowa k. szarego - 6cm
* podsypka Bsn:Bi?u_muwguHm -5cm

dbud: zk ywa t; {0/31,5) stabil h -15¢m
zunu_.: 26cm

@ WCINKA ISTNIEJACE) WARSTWY $CIERALNE! :

* warstwa § Inaz ineral -5cm

 istniejaca naiwerzchnia b \a na §¢ 5cm
» istniejaca konstrukgjia jezdni

_vaonm\avgu KRUSZYWA Z FUNKCIA ROZSACZANIA:

» warstwa kruszywa filtracyjnego - 50cm
Razem 50cm



